
IZDAN NOVI KATEHETSKI LEKSIKON 

Katehetski institut Papinskog salezijanskog sveuči- 

lišta u Rimu je priredio, a izdavačka kuća LDC iz Tu- 

rina, objavila je u mjesecu svibnju ove godine Kate- 

hetski leksikon u opsegu od 700 stranica. Na ovom 

epohalnom katehetskom djelu surađivalo je 150 ,iz- 

vrsnih katehetičara'“' iz cijelog svijeta. Obrađeno je 350 

različitih katehetskih pojmova koji pokrivaju manje- 

-više cjelokupno katehetsko područje: teorija i praksa, 

crkvena kateheza i vjerska poduka u školi, povijest i 

katehetska sadašnjost. Zbog bogatstva i širine informa 

cija s obzirom na cjelokupno područje katehetike 

kao znanosti i kateheze kao prakse u Evropi, bez da se 

zapostavilo osnovne informacije i o drugim kontinen- 

tima, ovaj leksikon sadrži najkompetentnija suvreme- 

na katehetska razmišljanja. 

S obzirom na izbor tema i sadržaja, imalo se u 

vidu slijedeće kriterije: 

O teme koje se odnose na teologiju, Bibliju, pas- 

toral, psihologiju, sociologiju, didaktiku, komunikacij- 
ske znanosti, itd. ovdje su ograničene na ono bitno i 

neophodno što doprinosi katehetici; 

O što se tiče teoloških i biblijskih sadržaja kate- 

heze, nisu obrađivane sve teme nego se prednost dala 

katehetskom pristupu osnovnim sadržajima kršćan- 

stva te se posvetilo više prostora onim sadržajima koji 

stvaraju poteškoće u katehezi i kojima se obično bavi 
katehetska literatura; 

O posebna pažnja je usredotočena na razvoj ka- 

teheze i katehetike u glavnim evropskim državama i 

u drugim katoličkim nacijama svijeta od 1945. godine 

do danas; 

O inzistiralo se na povijesti kateheze koja je neo 

phodna za shvaćanje sadašnje katehetske situacije te 
za demitizirajuća oduševljenja za modernizam i novo- 

tarije. 
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vodilo se nadalje računa i o katehezi i kateheti- 

ci drugih kršćanskih vjeroispovijesti (pravoslavna, 

protestantska, anglikanska, kalvinistička) i židovstva; 

O studirano je cjelokupno područje crkvene ka- 

teheze u mnogostrukim njenim izričajima ne zaobila- 

zeći niti probleme vjerske poduke u školi, te evangeli- 

zacije i misijske kateheze. 

Potreba da se sažme samo u jednu knjigu informa- 

cije s obzirom na tako široko područje katehetske 

refleksije i katehetske prakse, zahtijevalo je od svih 

suradnika ovog leksikona veliku sintetičnost. Probrana 

bibliografija na koncu svake obrađene jedinice, upu- 

ćivanje na sličnu problematiku i detaljni sadržaj na 

kraju ove knjige omogućavaju bogato prikupljanje 

informacija o pojedinom pitanju. 

Na pripremanju ovog leksikona s područja Jugo- 

slavije sudjelovali su: Valter Dermota (Katehetsko 

događanje u Sloveniji od 1945. do danas; Trstenjak 

Anton); Alojzije Hobiaj (Tertulijan); Božidar Magy 

(Merz Ivan) i Marko Pranjić (Katehetsko događanje u 

Hrvatskoj od 1945. do danas; Josef Andreas Jungmann). 

Katehetski salezijanski centar zatražio je prije 

godinu dana i dobio ,,copyright' od LDC za objav- 

ljivanje ovog ključnog katehetskog djela na hrvatskom 

jeziku. Bit će kompletiran sa novim pojmovima koji 

se prvenstveno odnose na katehetsko događanje na 

području Hrvatske i Slovenije. Već su u toku pripreme. 
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